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«Сюрпризов нет!»: Лідія Таран разом з чоловіком Андрієм 
Доманським  говорять про турботу в особистих стосунках та 
методи контрацепції.

15.00-18.00, 14 червня 2007, вул. Набережно-Хрещатицька, причал № 6 

Презентуючи новий сайт www  .  surprizovnet  .  com  .  ua   експерт в галузі контрацепції 
ORGANON проводить «пікантне» ток-шоу з Лідією Таран та Андрієм 
Доманським  для журналістів. 

   В Києві, в ресторані «Мандарин» відбудеться ток-шоу «Сюрпризов нет!». 
   Запрошені  ведуча новин «5 каналу» Лідія Таран разом з чоловіком, 
Доманським Андрієм (телеведучий Нового каналу программ «Весілля за 48 
годин», «Підйом», «Володар гори») обговорюватимуть особисті та дещо інтимні 
теми. Коментує їхні відповіді та малює психологічні портрети Ромащенко О.В, 
сексолог, керівний науковий співробітник Інституту сексології та андрології.
Консультантом виступає відома більш ніж в 100 країнах світу Голландська 
біофармацевтична компанія з 84 роками досвіду створення продукції для 
гінекології ORGANON, представником від якої є Анастасія Ухова - медичний 
директор компанії ORGANON-Россія. 
   «Любов – це піклування». Компанія ORGANON з радістю запрошує відкрити нові 
можливості турботи про репродуктивне здоров’я жінки. 
З’явивися революційно-новий метод контрацепції вагінальне кільце НоваРінг: 
відтепер один рінг захищає від вагітності на цілий місяць! 
   Матері, що годують груддю, можуть відкрити нові можливості  контрацепції після 
родів з новим препаратом Екслютон. Відсутність місячних – це можливо при 
прийомі Марвелону в пролонгованому режимі. 
   Ток-шоу проводиться у форматі Event: в невимушеній атмосфері ресторану з 
живою музикою квартету запрошені журналісти матимуть можливість вільно 
спілкуватись з усіма учасниками Ток-шоу.  Для гостей передбачено розважальний 
конкурс з призами, аперитиви та фуршет.

Організатор заходу компанія «SPEKA Event Management» відповість на всі Ваші 
питання.
www  .  speka  .  com  .  ua  , pr  @  speka  .  com  .  ua  
Менеджер з PR Суняєва Ірина  
(8044)2875414, (8044) 5685058
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